

# 50 辆大众奔驰国宾车上线运营

## 计划到明年共投入 200 辆



首批 50 名驾驶员主要由大众出租租赁旗下的奔驰国宾小队成员组成。 青年记者 刘晶晶 摄

青年记者 刘晶晶

**本报讯** 每辆车都配备饮用水、雨伞、免费 WiFi，全程服务质量有监控。昨天上午，上海大众交通旗下 50 辆奔驰国宾车投入运营，将提供高端网约车的服务。据悉，到明年，大众将计划投入共 200 辆奔驰国宾车进行服务。

记者看到，昨天正式上线运营的首批 50 辆大众“奔驰国宾车”，采用的是新款奔驰 E200L 车型，在细节配置上也下足功夫。从驾驶员制服、车内标识，到随车的饮用水、雨伞等每一个环节上都全新定制，每辆车还都配置了用于接机举牌的 Ipad，以及免费 WiFi。

同时，车上还搭载了大众最新型后视镜智能终端。据介绍，这一设备整合了来自 96822 服务热线、大众出行 app、大众出行微信公众号等多个订车渠道的信息，让驾驶员营运即上线，一键应约，同时集服务监督、车辆数据采集等功能于一身，可以通过后台终端全程监控服务质量，遇到突发状况也可一键报警，保护乘客安全。

“在高端出行市场，不只是看车辆，更多是比服务。”大众出租租赁公

司总经理王培红介绍，首批 50 名驾驶员主要由大众出租租赁旗下的奔驰国宾小队成员组成，曾在 APEC 会议、世博会、进博会等重大场合为各国政要、各界名流提供服务，是上海市五一劳动奖、上海市工人先锋号的获得者。为确保与豪华车相匹配的高端服务品质，即便是这些驾驶员，在投入运营前仍需要接受严格的培训与考核，从如何着装、迎候客人、帮助乘客安置行李，到雨雪天气时为乘客打伞护送，都有一整套操作标准。

大众交通集团董事长、总经理杨国平表示，今年适逢改革开放 40 周年，又是大众交通成立 30 周年。“大众是改革开放的产物，每一次创新发展都和国家的改革步伐紧密相连。”早在 2004 年，大众就在业内率先引入奔驰出租车，引发强烈社会反响。大众租赁也曾装备多款奔驰车型，成为当时沪上车辆规格最高的汽车租赁公司。此次推出“奔驰国宾车”，不仅是一次产品的升级，更是一次服务品牌的延伸。“新车型上线后，大众将继续围绕‘安全出行’‘优质优价’的服务产品与体系，为市民提供多元化出行保障，为行业转型升级探索创新之路。”

## 多吃绿叶菜可能有助预防脂肪肝

瑞典卡罗琳医学院研究人员 17 日在美国《国家科学院学报》上发表报告说，多吃生菜、菠菜等含有硝酸盐的绿叶蔬菜可能有助降低脂肪肝患病风险，因此他们建议人们平时多吃绿叶蔬菜。

脂肪肝是一种以肝脏脂肪堆积为主要特征的常见肝病，主要由超重、酗酒等导致。研究人员给高脂、高糖饮食的小鼠补充硝酸盐后发现，这些小鼠肝脏中的脂肪比例明显降低。对人类肝脏细胞进行的实验室研究也证实了这一效果。

研究还显示，补充硝酸盐的小鼠不仅患脂肪肝的风险降低，血压也有所下降，患 2 型糖尿病的小鼠血糖水平也有所改善。

先前研究表明，许多蔬菜中天然存在的硝酸盐可提高细胞中线粒体

的效率，且多吃果蔬还有助于改善心血管功能和糖尿病。

“我们认为这些疾病是通过相似的机制联系在一起的，即氧化应激破坏了一氧化氮信号通路，给心脏代谢带来了不利影响，”卡罗琳医学院生理学和药理学系副教授马蒂亚斯·卡尔斯特伦说，“现在我们展示了一种生产一氧化氮的替代方法，饮食中更多的硝酸盐可在体内转化为一氧化氮或其他生物活性氮。”

卡尔斯特伦表示，这项研究为开发新型药物或营养素提供了线索。虽然目前还需更多临床试验来证实硝酸盐的作用，但他们仍建议人们多吃绿叶蔬菜，而且每天只需食用 200 克左右，就能起到一定的保健效果。

据新华社电

■你可能感兴趣的

## “深坑秘境”开业揭牌

### “上海公益基地”打造城市文旅新名片

青年记者 姚佳森

**本报讯** 大手牵小手，让初冬的上海，不再寒冷。昨日，“世茂精灵之城主题乐园奇幻亲子嘉年华开幕暨上海公益基地揭牌仪式”在上海佘山脚下的上海世茂精灵之城主题乐园一期（“深坑秘境”）温情启动。据记者了解，此次开业的“深坑秘境”是本市第 2258 个公益基地，也成为申城第一家获评“上海公益基地”的大型亲子主题乐园。

“深坑秘境”毗邻全球首家于采石坑内建成的自然生态酒店——上海佘山世茂洲际酒店，乐园坐拥酒店最佳观赏位，旨在打造沪上亲子游玩的新名片，兼具快乐嘉年华与景观新体验，通过亲子与公益相结合，创造凝聚爱心的城市新名片。

松江区委区政府区长刘彦现场表示，上海市政府在“2035 规划”中提出建设“卓越的全球城市”目标，上海市民政局希望通过打造公益上海的平台为城市赋能。感谢世茂集团为建设上海文旅地标和公益基地做出贡献，期待“深坑秘境”的开业能为上海注入新的活力，成为具有人文关怀的城市旅游新地标。此次揭牌标志着乐园的公益行动正式开启。主题乐园总经理韩雨梅表示：“今后我们将积极与上海社会各界合作，共同举办公益活动，让乐园在为大众提供娱乐

生活之余更具有社会价值。”

依托“上海公益基地”的平台，上海世茂精灵之城主题乐园和复旦大学附属儿科医院共同签署《公益基地结对协议》，主题乐园“三年 III 班”志愿者团队也正式成立，乐园的所有工作人员都将成为志愿者，为弱势群体提供志愿服务，为慈善事业贡献力量。

当天，曾接受世茂集团“眼镜哥哥大病患儿关爱行动”救助的孩子们和农民工子弟小学的代表家庭，受邀作为第一批客人来到乐园参观体验。他们在志愿者的陪同下，一起结对参加了精彩纷呈的亲子嘉年华活动。其中有一位大重病康复小朋友兴奋地喊出：“好久都没玩得这么开心了！”

从打造“深坑秘境”成为上海亲子打卡新地标，到揭牌“上海公益基地”，为儿童实景呈现爱的避风港，世茂集团依托自身优势，不断创新加码乐园产业，持续升级乐园版图。上海世茂精灵之城主题乐园，加持国际 IP、世界地标和公益带来的全新产品体验，多角度满足文旅消费者的需求，在上海激烈的文旅市场竞争环境中开创独特的标杆项目，将为国内外游客带来全新的主题乐园体验，助推佘山国际旅游度假区的多元发展，更将成为上海文旅及公益建设发展的城市新名片。



志愿者带着小朋友参加亲子嘉年华。

受访者供图

## 周五起 1 号线启用新列车运行图

### 工作日早高峰运行间隔缩至 2 分 30 秒

青年记者 刘晶晶 通讯员 杨翊中

**本报讯** 继 2018 年 4 月 28 日 1 号线实现高峰时段增能后，自本周五起，1 号线将再次启用新列车运行图，工作日早高峰时段提升运能，进一步缓解 1 号线早高峰客流压力。这是记者昨天从上海地铁方面获得的消息。

1 号线启用新列车运行图后，工作日早高峰时段，将增投 5 列新车，1 号线全线双向列车运行间隔将由目前的 2 分 44 秒缩短至约 2 分 30

秒。启用新图后，1 号线各站点的首末班车时间保持不变，工作日平峰时段及节假日全天列车运行间隔也均维持不变。

据悉，此次工作日早高峰实现增能，除了增加上线列车外，也得益于 1 号线莘庄站折返间隔较之前进一步缩短。上海地铁方面也提醒乘客，由于莘庄站列车周转速度加快，在列车到达莘庄站后，乘客可注意加快下车速度，以免因车站清客时间过长而影响列车准点发车。